



麥浸蒙恩 十五載



2011年5月
第18期

奇妙救恩頌不停
福音果子遍麥城

為主拼搏
擴展神國

麥浸會眾深感神恩十五載
兄姊同心起來傳揚主福音



Family Day

「家庭敬拜主日」的異象

麥渭光傳道夫婦

昔日，耶和華神吩咐約書亞帶領以色列民過約旦河，進入應許之地迦南，為的是要他們事奉神。「事奉」一詞在聖經原文有「敬拜」的意思，約書亞說：「至於我和我家，我們必定事奉耶和華。」(約書亞記24:15)，於此可見，一家人一起作家庭敬拜是神所喜悅的。

教會為配合和響應安大略省訂立之「家庭日」公眾假期，在今年二月二十日安排了「家庭敬拜主日」，鼓勵父母親、子女們和祖父母，嘗試打破語言隔閡和代溝，一同在聖殿中參與敬拜。「麥浸」是一個屬靈大家庭，試想想，在崇拜中能夠有不同年紀、不同語言、不同家庭在聖殿中一起敬拜，是一個新的嘗試，大家無分彼此，同心一起敬拜天父，真是一幅美麗的圖畫。

「家庭敬拜主日」由家庭生命事工、青少年事工和兒童詩班互相配搭，同心計劃，為要讓教會中的家庭體會到「家庭敬拜」不單只在家庭中舉行，亦要在教會大家庭中同心敬拜，又藉「家庭敬拜主日」，希望提高會眾對家庭的重視。很感恩，當天會眾可以看見不同家庭參與不同的敬拜環節，如：一家大小負責用不同語言來讀聖經；青少年帶領全會眾唱詩，全情投入敬拜；此外，一班父母與子女們組成家庭合唱團齊心獻詩讚美神。是次「家庭敬拜主日」帶給粵語堂全會眾一個嶄新的敬拜經驗，讓每個家庭中的成員能夠經歷相同的敬拜體驗，又一家大小一起聆聽相同的信息，回家後，家庭成員亦可分享討論，是很有意思的敬拜體驗，祝福我們的家庭，實在是神的恩典！ ■

子女家長齊參與

梁愷華

麥浸兒童及少年詩班在2月20日家庭敬拜主日崇拜中負責領詩。在整個籌備過程中，各詩班員，特別是四位負責在台上領詩的團員，親身領略到如何在領詩的過程中，帶領會眾透過詩歌，敬拜我們的主，帶領會眾與神更親近

我們選擇了“頌讚祢, Hallelujah!”及“The Family Prayer Song”兩首詩歌。起初，較年幼的詩班員在學習以廣東話唱“頌讚祢, Hallelujah!”感到有少許困難，但很快他們便很喜歡這首詩歌。在整個過程中，令我感受最深的就是詩班員能真正成為一個Worship Leader，而不是一個表演者Performer。記得在多個不同的音樂與敬拜研討會上，講員都提醒我們作指揮的，最重要是教導詩班員有一顆事奉的心，明白他們在獻詩時不是一個表演者，而是透過詩歌去頌讚我們的神，並將大好的信息傳遞給會眾。在與四位負責領詩的詩班員數次排練中，特別能感受到她們靈命的成長，她們亦與神更親近，明白自己在是次崇拜中擔任帶領會眾敬拜的角色。

其次令我感動的，就是當在籌備組織家庭合唱團獻詩中，我們得到各家庭成員的參與，使這次獻詩更有意義，而“A Wondrous Circle of Love”一曲的歌詞，十分配合家庭敬拜的主題。只是有一點我希望會眾能明白，所有詩班的獻詩或手鐘鈴合奏的獻樂，都是獻給神，會眾在崇拜中實在是不需鼓掌，願一切榮耀頌讚都歸給我們天上的父。 ■



耶穌喜愛小孩

黃廣頤牧師

聖經記載「耶穌喜愛小孩，叫我們不要禁止他們到主前」。事實上，當耶穌仍幼小時，約瑟與馬利亞已帶嬰孩耶穌上耶路撒冷聖殿中獻與主。詩篇127篇告訴我們「兒女是耶和華所賜的產業，所懷的胎，是祂所給的賞賜」。

今年2月20日舉行「家庭主日」，讓孩童能與父母、祖父母、兄弟姊妹及其他家庭一同聚集敬拜主，意義極其深遠，再次印證聖經於申命記第6章之真理、無論坐在家裡、行在路上、躺下、起來，我們都要把握機會，殷勤教導兒女，用主賜的生命，去影響他們的生命。

當然教會舉行之「家庭主日」不能取代父母於家中帶領之家庭崇拜。不過，教會作為一個屬靈大家庭，我們是互為肢體，也同是主的兒女，我們也有共同責任與心願去教導，愛惜教會中的孩童，為他們禱告，視他們如自己的骨肉一樣，叫我們浸透這屬靈大家庭，能充滿主的愛及見證，榮耀主名。 ■

好開始

林耀輝傳道

一直以來，我有一個夢想，就是Generation Worship帶到粵語堂的弟兄姊妹當中，因為那是一個讓家庭能夠一起敬拜、學習、實踐的好平台。故此，當麥傳道在教會提出這個家庭敬拜主日的構思，加上沒有其他事工在時間上有衝突，叫三代同堂一起敬拜神，這個計劃甚好。雖然這次未能將整個Generation Worship的環節如話劇、實踐功課帶出，但最感恩的是見到兒童詩班帶領會眾唱歌做動作，又有那麼多的家庭願意一家大小一起獻詩，還有機會在粵語堂分享每月主題信息「恩慈」(kindness)，簡短的介紹了五個全家都可以做的「恩慈行動」，這也未嘗不是一個好開始。

沒錯，這是一個好開始。但願神在父母、弟兄們和姊妹們心中動工，確實地知道：一家的屬靈生命，既要在教會內學習，也要在教會外培養，缺一不可。下一次希望能把完整的Generation Worship帶到每一位粵語會眾當中，在歡樂溫馨的氣氛下，一起敬拜主！ ■



瀝瀝的雨聲滴破我心底的寂靜，再一次喚醒我十二年前的最後一次母親節。簾外縱有千千雨絲，卻未能灑去與母親的萬縷情緣。

我喜歡用「魔術師」來形容母親，因為少時的家境並不寬裕，母親需外出工作來幫浦家計，但在她的安排下，家裡的各項細節總是井井有條。我們每天放學回家後，常把屋裡的擺設弄得非常凌亂，但當母親踏進家門不到片刻，各物很快便回到自己寂靜的「軌跡」，互不干擾。更奇妙的是當父親在工作上受到委屈或不如意的時候，經母親一夕夜話與鼓勵，他多半又能提著信心的步伐踏出家門。

十二年前四月的一個晚上，母親在醫院的燈光下更顯柔弱，半昏迷的她需靠喉管輸送養料與氧氣。她比數年前老多了，她面上每一道深深的縐紋，正代表著對家庭的貢獻與承擔。她曾經默默地在病床側，耐心照料公公、父親與弟三代離世的離世，甚至在她病重時還堅持要照顧當時獨居哥哥的飲食，可謂「春蠶到死絲方盡」，世上的愛也有至死不渝！

母親的十指因多年的風濕病已變得彎曲，但她的一雙手卻為我們編織出美麗的童話，篇篇永留心中，畫中充滿愛與關懷，有責備也有讚賞，有嚴詞也有寬恕...。在她心中，我永遠是她那需要照顧的小孩。正當我沈醉在兒時的光景裏，驀然醒覺，我和太太不是承習了母親的遺傳，正為我們的孩子編織著美麗的童話嗎？

在物質供應上，母親總是盡她能力的負擔，把最好的給了我們，而我總是批評這些不夠時尚，那些粗劣...等等；但當兒子對我說出類似的話時，不禁使我驚訝時光飛逝，人生易角，這時才能體會到母親所能付出的，並不是世上最好，但已經是人間最美。

十二年前的母親節也是她葬殮的日子，怎不叫我惘然。當時快要上車離開墓園時，知道回加拿大後回去掃墓的機會不多，所以用凝重的眼神回顧她的墓地作最後的道別；剎那間驚見薄霧如(祭)帳，輕煙題輓，彷彿母愛的最後凝聚，轉瞬間盡化作點點晶瑩，散在晨光萬道裡，只見四十載恩情載不盡，不覺恩雨漫過半生緣。

回想母親病危時，我還非常樂觀，以為她不久便可平安回家。當時還四處為她找合適的安老院，卻忘了向她傳福音和找天上的住處而感內疚；但人生總少不了遺憾，假若能帶著一、兩樣而離去，也可算是瀟灑人生，可是...

童話再現篇篇摹心間
魔法無力歲月老容顏
慈容消逝一瞬煙飛盡
母愛長存千秋天地間 ■

不要銷滅聖靈感動

楊鶴皋牧師

這是一個宋尚節牧師做的見證：

親愛的兄姊！千萬不要銷滅聖靈的感動，因為銷滅聖靈的感動的，就是使聖靈擔憂，使聖靈擔憂的，就是使主擔憂。所以，若聖靈指示你的罪，就當立刻承認，把你的臉皮和主同釘十字架。

某地有個姓郭的醫生，非常富有，不但擁有一間醫院，更是教會的長老。教會因為他有錢、有地位，也都尊重他。當時他的教會非常腐敗，後來牧師重生了，就請奮興家來奮興教會，長老也來聽道。在聚會裡，那位傳道人很不客氣地，在台上指着長老那裡說：「該死！假冒為善」。這位長老心裡很不服氣，就埋怨牧師說：「你為什麼請人家

來罵我」。牧師對他說：「不是，這是聖靈在指點」。後來，長老就坐到別一方向去，但是台上的手又是指着他說：「該死！假冒為善」。他生氣了，不來赴會，並且禁止他的妻子來。他越想越氣憤，天天自言自語道：「假冒為善」。奮興會完了，教友們重生了，連他醫院裏的護士也熱心了，在每天早上開禱告會。有一天，這長老跑到禮拜堂門外，聽到裏面禱告說：「不要讓郭長老假冒為善」。他更惱了「哼！連禱告也在罵我，真是氣死我」。回到家就思想怎樣對付教會的人，又開始打罵妻子，晚上不能睡覺，不斷地吸紙煙，注射嗎啡來麻醉自己，幾乎成為一個癡癲的人，因為邪靈在他的裡面做工。有一天，他告訴妻子說：「你叫牧師來，我要和他算帳」。暗地裡預備一把利

刀，想要殺害牧師。這個時候，很多人阻攔牧師不要去，可是牧師說：「不要緊，但願我像司提反的為主捨命」。牧師手裏只拿一本聖經就去了。當要進門的時候，就打開聖經禱告說：「神啊！我死不要緊，但願祢趕出這位長老裡面的邪靈吧！」門開，長老就一刀刺上去，恰好牧師跪下禱告，這刀刺到牆上折斷了。刀一斷，邪靈也走了。長老頓時覺悟他的罪大惡極，立刻跪下痛哭認罪，重生歸主。

親愛的兄姊！一個人銷滅聖靈的感動，是自找死路。我們要戰戰兢兢站在上帝跟前自省，不要像掃羅銷滅聖靈感動，走上自殺的路。 ■

今年夏天

林耀輝傳道

盼能藉這平台與大家探討有關青少年事工的異象和目標！首先在此鼓勵家長與孩子們一同參與一年舉辦三次的Generation Worship，五月兒童部的主題是饒恕(forgiveness)，希望屆時大家踴躍參加這個大慶典，為你們的家庭崇拜、祈禱、教導打一支強心針！很开心作一個重大宣佈：青少年團隊在四月中成立了！我們將會為大家介紹這些致力為下一代奮鬥的伙伴，並將我們從上頭來的異象和目標與你們分享！在這個年齡跨兩代的團隊當中，無獨有偶的都相信家長對青少年的影響遠比他們想像的大。在過去的周日，我在國語堂和弟兄姊妹分享一個事實：教會再不可是一個托兒中心，期望兒女在星期五和星期日參與便能成為屬靈偉人。這樣的想法是大錯特錯！在過去四年多的觀察和學習當中，看到一個現象：若父母沒有在家裡穩固小朋友在教會學的真理，他們會很快忘掉。趁他們還小，大概到七至八班，爸爸媽媽還是有直接影響力的！每一次讓他們看電視、電腦、打遊戲機，就是少了一次給他們穩固耶穌在他們心中的重要性。九班後青少年的生、心理在轉變，進入反叛期，和爸媽頂撞是免不了的。在這個混亂自我肯定的期間，他們需要一些和他們同行，也能跟父母一起合作的導師作朋輩式的門徒奮練！能夠有這個遠景，青少年才不會在大學裏面對誘惑而迷失！為此，我們於二月開始了一個為家長而設的博落(blog)， 打入網址mcbcparents.wordpress.com，就可以知道兒童青少年部的最新消息。我們會在未來數個月加強裡面的內容。敬請參與當中的內容或發表問題。另外也設有parents@mcbc.com電郵，歡迎家長作進一步查詢。

最後，今年的夏天真不想家長們錯過一個親子機會。我們如往年有兩對壘球隊(softball team)，兩刃(Xiphos)和屠龍(Dragonslayers)隊。家長若能參與支持，既可以為他們打氣，又可以和未信父母交談，你又豈能錯過親子及見證福音的好機會呢？ ■



聖樂欣賞

主活著

李愛珍

「我為什麼要信奉一個已經死去的猶太人？」在一次佈道會後，一位有心追求真理的猶太青年向艾克里(ALFRED D. ACKLEY)牧師，提出這個挑戰性的問題。當艾克里思考著該如何回答時，心中清晰湧現“祂活著”這幾個字，就很誠意的對猶太青年說：「祂活著，祂不是死的，現在祂就活在這裡，耶穌基督確實是活生生的，不但我憑著自己的經歷能如此說，歷世歷代，無數的基督徒，同樣都能見證這事實。」後來，猶太青年果然接受了耶穌基督成為他的救主，成為真誠的基督徒。然而，「祂活著」這三個字卻一直盤旋在艾克里心中，于是他翻開聖經，再一次研究有關耶穌復活的記載，這是他早已熟悉的經文，但當他讀到天使對門徒說：“祂已經復活了”這句話時，艾克里感受到前所未有的震撼力，帶給他一種更新的意義，不錯，當天使宣告耶穌已經復活的消息，表示這是一個客觀的事實，已經成就，已經實現了。接下來更重要的問題是，耶穌的復活和「我」有什麼關係？「我」怎麼肯定祂的復活呢？艾克里從自己生命的經歷中，日常生活裡大小事，作了很誠實也很深入的反省，最後他的結論是，耶穌每天與他同在，是他生活中的良朋益友，更是他生命的主宰。復活的耶穌扭轉了他人生的目標和意義，艾克里不可能和一個「死人」每天親密共處，因此，他肯定耶穌活著。當艾克里再往歷史回顧時，有數不清的聖徒為耶穌、為真理拋頭顱，流熱血，難道他們的犧牲都是建立在一個虛幻的謊言上？當年跟隨耶穌的門徒，原本膽戰心驚，四處躲藏，甚至否認耶穌是他們的主，但後來這些門徒卻勇敢地公開見證主耶穌復活是事實，是人類得救的唯一道路。這些門徒冒著失去自由、失去生命的危險，作出這樣的宣告，最後他們也一個接一個義無反顧的殉道，到底是什麼原因促使他們有如此巨大而顯著的轉變呢？難道不就是因為他們曾親眼看見復活的耶穌，肯定祂勝過死亡，確定祂是掌握生命的權能者嗎？」

艾克里牧師透過聖經的宣告和自己在生活裡的體驗，並歷史事實的證明，使他對耶穌的復活有了更確切的體會和把握，就從他的心靈孕育出一首美妙的詩歌：「主活著」，辭和曲都是他的傑作，不斷向世人唱出得勝的凱歌：耶穌基督！今天仍然活著！ ■

牧者的話

2011年3月11日，日本發生災難性九級大地震，為日本有史以來最強烈的地震。死傷人數及財物損失，至目前為止仍無法估計。兩天後，「明報專訊」報導，雖然遭受地震海嘯重挫，但日本人那天仍不失團結、守禮、守紀律和尊重互助的價值觀。東京地鐵站和便利店都是長長的人龍，每個人靜靜地等候，沒有打尖，沒有搶劫，沒有互相指罵。學校禮堂是災民的安心避難所。遠方的中國網民目睹裂開的日本，為三年前四川地震感慨之餘，亦不禁為災難中仍然挺直腰桿顧全大局的日本人，舉起拇指讚好。

日本經歷世紀大地震之後處處人龍。鐵路在地震後停駛，大批人無法回家，東京站新幹線和JR線的售票處外，打蛇餅排著數百人靜靜等候買車票，人龍中聽不到抱怨怒嗥。日本羽田機場情況也是一樣。餐廳免費

顧全大局

黃廣頤牧師

派咖哩飯，汽水機一按有飲品。旅館不單沒有坐地起價，甚至自動供應免費住宿，商店都將「搵錢發財」拋諸腦後，電器店東主提供免費手機充電。

有中國網民目睹日本人逃難，於網上寫道：「幾百人在廣場避震完畢，整個過程，無一人抽煙，商店服務員跑來送上毯子、熱水、餅乾。男人幫女人拿東西，駁收音機。三個小時後，人散了，地上沒有一片垃圾，一點也沒有！」

曾在日本留學的前香港新聞主播張宏艷，深深體會日本人面對災難的人文素養，她認為日本民族宗旨是「顧全大局」，「日本人每做一件事，也會考慮對其他人的影響，他們除了自救，亦不忘救人」，就是這樣，世人才看到在災難面前不屈並守望相助的光輝人性。

看畢「明報專訊」，心中非常感動，更反思到我們作主兒女，面對着莊稼已熟，但作工的人少，我們的回應又如何？面對着教會某些事工人手不足，經濟緊縮，車位已不敷，我們又會否甘願「顧全大局」，愛神愛人，不發怨言，為福音多行一步。一方面更致力參與事奉，邀更多未信親友赴會；另一方面，努力堅守十一奉獻，作好管家，也於主日把車子泊遠一些，留出更多空位給新來賓及有需要的兄姊。「顧全大局」，「自救也不忘救人」，叫麥城華人浸信會，成為別人能找到的愛與關懷，找到主的話與主的救恩的地方，榮耀歸主！

「你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父。」(太5：16) ■

溫馨愛情感恩之夜之體驗與分享

Romance Night 2011



愛火重燃

黃廣頤牧師

被愛是一件甜蜜的事，去愛更是一件偉大的事。世上最寶貴的就是愛。聖經說「如今常存的有信、有望、有愛，這三樣，其中最大的是愛。」

世上的愛情故事更數不勝數，曹雪芹之紅樓夢說及「厚地高天，堪嘆古今情不盡，痴男怨女，可憐風月債難償」。愛情力量是無比的，社會習俗，封建禮教也不能冰封有情男女相親相見的傾向。羅密歐與朱麗葉原屬兩個勢同水火的宗族，偶在舞會中相遇，各在對方心中留下深刻印象。後經兩人長期相思，閒愁萬種，在花園中感懷身世，互喚對方名字之際，突眼前一亮，發覺日思夜想的心上人就在眼前。

聖經雅歌書也記載書拉密女與所羅門之愛情插曲，「愛情如死之堅強，眾水不能息滅，大水不能淹沒，財寶也不能換取」。每一對參加情人節「溫馨愛情感恩之夜」的夫婦都有他們美麗的爱情故事，當天晚上，在溫馨甜蜜的氣氛下，各人都興盡而歸，夫妻愛火得以重燃，對上主感恩之心數算不盡，也為家庭生命事工及關顧事工預備弟兄姊妹所獻上之愛及努力向神獻上感謝！ ■

感謝神

李嚴鎮屏

感謝神，藉著今年的情人節，由教會的家庭生命事工及關顧事工合辦的「溫馨愛情感恩之夜」，又讓我再一次親身體驗神的恩待。

近年來我的聲線很多時在談話中變得沙啞，神的帶領，讓 Winifred 姊妹與我同工，又得到我的另一半Alex的有力支持，竟然使我可以不過不失的完成司儀一職。在籌劃過程中，得到麥傳道及師母的帶領，各弟兄姊妹發揮不同的恩賜，同心同工，正如麥傳道常言的「自動波」，各自各精采，到最後溶合起來就如一幅何等美的圖畫：浪漫的環境，溫馨的愛情，扣人的情歌，令人垂涎的食物，懷舊的時刻與及恩愛的秘笈等等，都令人難以忘記。我深信藉著這次事工，各位來賓除了感受到夫婦之愛，亦同樣的感受到神的愛在他們心中，何等的溫馨。

溫馨愛情，關顧之心，與日俱長，笑逐顏開。
感恩之夜，家庭事工，與神同在，喜樂無窮。

願榮耀頌讚歸于天父上帝。 ■

為甚麼？為婚姻！為神家！

麥渭光傳道夫婦

真奇妙，正當家庭生命事工(FLM)計劃推廣婚姻牧養事工(Marriage Ministry)之際，粵語部有數位領袖在2010年底提議 FLM 舉辦溫馨愛情感恩之夜，幫助教會夫婦重溫甜蜜愛情，更奇妙的是，粵語關顧事工的領袖們亦同時從上領受異象，同心樂意與 FLM 互相配搭，組成一個喜樂事奉團隊，實在感謝神的恩典。

或許有人會問：「麥浸」是一個屬靈大家庭，為甚麼舉辦溫馨愛情感恩之夜？謹代表籌委會與大家分享其中四個原因：

1. 在情人節期間，讓弟兄姊妹不單是兩個人獨自去慶祝，更讓大家在「麥浸」大家庭內一起去慶祝並感謝天父的保守和恩典，齊齊參與「感恩敬拜」，讚美天父大愛。
2. 夫妻們可以一起享受——溫馨難忘的「燭光晚餐」和「情歌欣賞」，值得懷念的「懷舊時刻」和「親密合照」，在良好的婚姻關係中，齊齊學習聖經雅歌書的信息「溫馨秘笈」及親身體驗別開生面的「愛情加油」和「恩愛活動」——使夫妻的關係百尺竿頭，更進一步，增進夫妻愛情。
3. 舉辦溫馨愛情感恩之夜的目的，是要提高教會中夫妻對婚姻關係的醒覺，重視培育彼此間的爱情關係，預防婚姻問題在不知不覺間產生。
4. 教會若要防止魔鬼對家庭的攻擊，最重要是透過「婚姻牧養事工」，幫助夫妻學習神的話語來建立健康穩固的婚姻關係。聖經教導我們，婚姻是神為人類設立的第一個制度(創2:24)，是最基要的制度，魔鬼從創世開始不斷攻擊婚姻和家庭(創3, 4)。直到今日，我們均可見婚姻和家庭問題在教會內外不斷增加。

「麥浸」是神的家，我們有神聖的職份去幫助信徒建立健康穩固的婚姻，來預防婚姻和家庭問題的不斷發生。

【婚姻牧養事工的使命】

學習聖經應用 → 健康穩固 → 健康穩固 → 健康穩固 → 活生生的 → 有效的 → 為神家，
加強婚姻關係 → 喜樂婚姻 → 喜樂家庭 → 喜樂「麥浸」 → 生活見證 → 傳福音策略 → 讚美主！

當晚籌委會亦安排了評估問卷，搜集參加者的體驗和意見，整體分析結果顯示，回應非常正面和具有鼓勵性。讚美主！

日後，FLM 和關顧事工將會計劃不同方面的牧養跟進工作，與弟兄姊妹一同學習建立健康穩固喜樂的婚姻。計劃中，將會有家庭退修營會：「建立和諧心靈—與主相連」、主日學專題課程：「聖經人物之著名夫婦」、
「聖經人物研讀：心的培育與學習」、恩愛夫婦營（與家庭更新協會合作）和其他活動等。懇求聖靈帶領，讓所有「麥浸」夫妻們一同邁向理想目標：

「愛情，眾水不能息滅，大水也不能淹沒。」(歌8: 7) ■



溫馨愛情感恩之夜之體驗與分享

Romance Night 2011

浪漫的背後

從古至今，世人對愛情歌頌的故事、文章、樂曲等真是不勝枚舉。奇妙地，我們發現神也喜歡用愛情來形容我們與祂的親密關係。這就證明祂喜歡我們親近祂，尋求祂的同在，討祂的喜悅和為祂而活。

今年二月十三日，教會舉辦了“溫馨愛情感恩之夜”，當晚我和丈夫都在其中一起享受，一起回顧和反省，當中的信息和互動環節都有效地幫助我們在現時「滿意」的婚姻狀態更上一層樓。

作為這次活動的籌備委員之一，我最想與弟兄姊妹分享的，就是我們在籌備整個聚會的过程中，如何經歷神的帶領。



區戴秀珍

1. 【神是奇妙的策劃者】在會議中，我們決定參加人數的目標是80對夫婦，但由於反應未算熱烈，最後共有67對夫婦參加。會後我們發現這人數才是最理想的，因為無論從場地、規模、佈置、氣氛、招待等各方面來看，都是在我們能力控制範圍內達到的最佳效果。
2. 【神是奇妙的供應者】安排餐食是我們最煩惱的一環。我們對排場和食物都有很高的要求，但在預算上又有一定限制，曾接觸過兩間餐廳都拒絕接單承辦，他們說：「你們要求的食物質素高，又要有侍應，這價錢做不來。」最後，神竟為我們預備了最好的一間高爾夫球會，適逢二月是淡季，故此他們可把高級的餐具都搬來供應給我們，却只收取我們能負擔得起的價錢。
3. 【神是奇妙的引導者】我們在籌備過程中，大大小小事情，都看見神的恩手在帶領，舉例來說，在場地佈置的環節上，我們希望在晚會中有街燈的效果，但又不想有電線橫跨地面，神竟幫助我們意外地找到幾枝可燃點臘燭的高身街燈，加上黃師母的悉心佈置和鋪排，頓使教會的運動室提升至高級餐廳的格調。

平日我和丈夫出外，我都喜歡拖着丈夫的手，似乎蠻有安全感的。在這次“溫馨愛情感恩之夜”的籌備過程中，讓我學會了拖着神大能的手，有了祂的帶領，我們的婚姻和人生必定充滿喜樂，美滿和祝福。 ■

難忘的一溫馨愛情感恩之夜

李歐陽碧

在這嚴寒之夜，盛裝的人們，帶着興奮的心情回到充滿歡欣笑語溫暖的神家——麥浸教堂。

情侶們歡聚在陳設各種美食、飲品和幾位姊妹熱情接待着的報名處。瞬間，情侶紛紛留下“恩愛情影”後，隨即步入由黃師母、“愛情使者”麥傳道夫婦與及一班多才多藝的籌委會同工廢寢忘餐籌劃和佈置的浪漫溫馨大堂。

兩位金牌司儀，把我們在交匯的情懷，領進一個既寧靜莊重又和諧溫馨、燭光搖曳，伊甸園般的憧憬。這個榮神益人的晚會事工，雖是麥浸教會生活的一小鏡頭，但已充分表明：麥浸一貫重視提高信徒素質。正在感恩默想的我，被司儀宣佈節目的鈴聲

打斷了；由袁幹光弟兄演唱二首懷舊情歌，柔揚的歌聲帶到時光倒流的回憶，見證盟誓，跟着樂韻伴隨，返回目前的溫馨濃情意境，沉浸在幸福的家庭生活，分享，回味着主恩……。

眾多節目中，“恩愛活動”最有趣，由愛心聞名的羅吳愛蓮、羅樂觀弟兄帶領，情侶把果子夾於臉頰裏，舞動中保持果子不掉，舞池中的千姿百態告知：二人連為一體之協調自如，可見平日互相了解，配合有素，目標一致，情意濃濃；是來自神教誨經文：「創2：24下」「歌2：16」所歷鍊之果效。還有“愛情加油”節目，夫婦對坐，大腿間連貼（以示蒙主恩賜的一對），一起禱告。我的禱告：感謝神賜我新生命，為我預備上好教會，使我倆不但有年老的的健康身體，

還使我倆能志同道合地雙雙信主，親嚐主恩滋味，教我們懂得感恩，雖在事奉上有許多虧欠，但可學好禱告功課，常為需要者禱告。一切以神為首，求神幫助。

在黃牧師最後祝福禱告後，人們帶着溫馨的笑容回家了。 ■



(與丈夫李寮弟兄慶祝結婚56週年)

頌浪漫夜的回顧

溫陳瑞瓊

當我知道關顧事工有份參與這溫馨愛情夜之籌劃工作後，內心便非常雀躍及興奮。記得在2010/12/09的第一個會議中，正當我們一起做腦力激盪的同時，我已預見到這將是一個多麼溫馨甜蜜和有意義的晚上。我相信每對來賓必定會藉這晚會的信息及活動，把他們沉睡了的婚姻重新挑旺，再燃愛火。更重要的，是大家能一起帶著所領受的回家去好好實踐。這正是在數年前參加麥浸夫婦退修營的得著，至今仍受用不盡；我學會了去改變自己，接受對方，也因此讓我今天能享受到美滿的婚姻生活。

在這籌委會中，我的角色是執行聯絡人。這令我感覺既驚又喜：喜是因有機會跟麥傳道夫婦一起事奉和學習，驚是因他們那處事認真、一絲不苟的嚴謹工作态度，著實叫我擔心自己是否能跟上。因此我向天父祈求給我們智慧和能力，願這晚會能把神創造夫妻關係的美意帶出。感謝神，每當我邀請弟兄姊妹參與其中的專長服務時，他們每位都能義不容辭，竭盡所能，全力以赴。這大

大的激勵了我們籌備的信心，並相信這事工是有著從上而來的支持。

從2011/01/13第二次會議我們落實節目程序的編排直至02/13的晚會，中間只有短短一個月的時間。看見牧者和弟兄姊妹們的不眠不休，盡心竭力和那千百份無私的愛，使我深深感受到若不是神的愛，我們何來這樣大的推動力。這份與他們一起服侍的喜樂及激勵，也只有神的家才可以找到。當我有機會重溫頌浪漫夜之錄影片斷時，我不能不讚嘆神奇妙的作為。真的，「萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。」(羅馬書8:28)

當晚我還收到了一份最大的禮物，就是看見自己未信丈夫的全情投入與陶醉，和他在回應表上予晚會的高度評價。更叫我感動的，是他在散會後還自動請膺幫忙清理場地。我深信我們所散發這份基督的馨香，已深深印在他的心靈深處。

願主愛激勵，侍主同心！ ■



溫馨愛情感恩之夜之體驗與分享

Romance Night 2011

極具意義的情人節之夜

Christina Cheng

一般華人傳統，對於刻意營造浪漫氣氛，不大熱衷，尤以結婚多年的老夫老妻來說，更甚少重視情人節的慶祝；這次麥浸信會舉辦的情人節之夜，確是一個很好的機會，讓不同年齡的夫婦們共聚一堂溫馨一番，發揮了不少激勵及教育作用，我相信大部分參加者都獲益良多，盡興而回。當晚的節目從開始到末了，從燭光晚餐、信息...到遊戲，都別出心裁，極具意義，看得出是經過精心籌劃的。

“溫馨秘笈”與“恩愛活動”可算是我最難忘的環節，不單是理論的學習，更有即時的行動實驗，浪漫又有趣。恆久地維持濃情蜜意的關係，是美滿婚姻所不能或缺，對於遺忘了這元素的夫婦來說，實是一大提醒。當然了，“愛情鐵三角”的概念最重要不過，加上天父的介入與賜福，怎可能沒有“眾水不能息滅，大水也不能淹沒”的愛情呢！ ■



浪漫之夜，果真浪漫？

羅樂觀夫婦

這一個在情人節前夕舉辦的溫馨愛情感恩之夜 (Romance Night)，由構思到成事只不過兩個多月。在這段日子裡，籌備委員所遇到的困難和挑戰實在多不勝數。

由於負責晚膳的到會餐館要有最低消費額，如有不足數我們都要負責承擔。但是弟兄姊妹報名並不怎麼踴躍，距離舉行日子不足三星期，人數只得80人，我們只有祈禱，憑信心繼續籌備工作，將不足人數的障礙仰望神。感謝神，祂真的垂聽我們的禱告，到舉辦前一日，報名人數達到130人的預期目標。這數目亦是最配合場地佈置的理想數目哩。

每對參加的夫婦都需要交一幅當年他們的結婚照片，讓我們做兩份書簽給他們作為紀念。因到最後一日仍有人報名參加，所以刊製的工作亦要到最後一刻才能準備妥善。

Romance Night 晚上到了，出席的嘉賓一對對到齊了，甚至連伉儷逐一拍照都做好了，但仍遲遲未能進場，究竟為何呢？原來餐檯上一個個盛滿了水的玻璃器皿，其中一個因抵受不住燭光的熱力而破裂，水漏了出

來，弄濕了檯布，故此工作人員又要趕快重新換檯布，及擺設餐具，因而將宴會的開始時間延遲了近30分鐘。感謝主，在大堂的嘉賓們此刻仍在享受早已為他們預備的小吃美食，一點也未察覺場內尷尬的忙亂。

雖然開始時間延遲了當晚的程序，但因全然交托卻順利準時完成。你問我當晚感覺是否浪漫，作為籌委成員的一份子，我只能坦誠回答「並不」。若你問我這是否是一個「感恩」之夜，我的回答卻是肯定的。沒有神在我們中間作主，我們絕不能有如此美善的成果，因為在整個晚上，能目睹每對恩愛的夫婦，無論是已婚60多年或10多年，在溫馨的氣氛下，能享受豐富美味的晚餐之餘，更與摯愛親親密密地共跳一下橙/蘋果舞，還可以「手牽手」「心連心」地在主內再一次盟誓，彼此互勉及代禱，一起數算天父的慈愛，此情此景是何等美善，何其感恩哩！ ■



情人節之夜—難忘感恩的相聚

小花

今年情人節時分，跟丈夫參加了由麥浸舉辦的溫馨愛情感恩之夜。當晚的節目很豐富，一到會場便由林奇木弟兄為我們一對對夫婦拍攝親密合照，其間更有小食飲品招待，跟各夫婦一起傾談說笑，有些兒泛出衣香縵影的感覺。

場地當然被大會佈置得極羅曼蒂克，各人入場就座後有Simon Yuen 弟兄主唱情歌，黃廣頤牧師致歡迎辭及領禱後便立刻開始一頓燭光晚餐，是晚的西餐很是豐富。其間透過玩遊戲分享各人的愛情故事，並欣賞在銀幕上播放各夫婦當年的結婚照片。還有Mark & Lydia Cheung夫婦帶領我們唱感恩詩歌，Pastor Johnny & Mabel 夫婦分享溫馨秘笈，教導我們怎樣珍惜婚姻，用正面態度去欣賞配偶，並信靠天父去建立一個健康的婚姻關係。



晚餐後的節目更豐富，有Stanley & Irene Law 夫婦帶領我們進行恩愛活動，夫婦們一起大展舞步，之後又有William Ha 弟兄領唱情歌，大會更特別安排贈送禮物給在座結婚超過五十年的三對夫婦，最長久的一對竟已結婚達63年之久！結束前每對夫婦都收到由大會精心設計，用各夫婦的結婚照片為主題的過膠書簽作禮物，真的很有紀念價值。在大合照後，大家真的有些依依不捨，結束了是晚的溫馨愛情感恩之夜。

相信參加過今次Romance Night 的夫婦們，都能與配偶仰望耶穌，歌頌愛情，更與各弟兄姊妹一起分享，真是一個難忘感恩的相聚。感謝神！ ■

神的恩典真夠用

譚梁清友

現今社會，因着生活環境改變，人與人之間的相處和自我中心，使很多夫婦婚後要維持良好關係，真的不容易！

在麥浸這個大家庭，牧者不單看重我們屬靈生命的成長，亦非常關心我們是否懂得如何維繫一個健康的家庭。感謝神！麥浸的家庭生命事工與關顧事工，在今年二月十三日（情人節前夕）舉辦了「溫馨愛情感恩之夜」，當晚的情歌獻唱，柔揚悅耳，重溫昔日拍拖的情懷；麥傳道和麥師母的信息分享，送給大家三個愛情秘笈：

- (一) 彼此保持親密關係，定時拍拖，身心靈合一。
- (二) 互相欣賞，接納，表達愛意。
- (三) 珍惜對方，常存感恩，信靠天父。

當晚我們更透過遊戲體會秘笈的果效，兩人親密共舞，融融細語，坦誠互勉。

感謝神！祢的恩典真的夠我們用！ ■

從籌備到參加的感恩體驗

侯李嘉明

感謝主！讓我有機會參與2月13日“溫馨愛情感恩之夜”的籌備工作，並目睹神在這個事工上的奇妙帶領。在籌備過程中，我們遇到很多變數及困難，但當我們禱告交托給父神，祂就賜給我們最合適的安排。同時亦讓我看到各弟兄姊妹，盡心竭力地去籌備這個晚會，抱着同一個心志，就是為神工作；而彼此間的支持和鼓勵，使整個籌備過程都充滿喜樂，讓我這個在事奉上的新手，得到很大的激勵。

在晚會中，神又藉着牧者的信息分享及遊戲活動，讓我們學習到怎樣在婚姻關係中，有更健康的成長，同心合一。雖然這個晚會還有很多可改善的地方，但感謝主藉着這個經歷，讓我們在將來的事工上能有所進步。

祈求天父繼續帶領和保守眾人的婚姻關係，成為健康快樂家庭的根基，在主裏蒙福！ ■

起來傳揚

五采傳揚



余志強

全教會性的傳福音運動

最近，感到很高興，因為教會推動這麼一個全教會性的傳福音運動，讓全教會的弟兄姊妹能夠被激勵起來，為主去傳講天國福音。為了不讓弟兄姊妹赤手空拳，教會計劃了一系列訓練，裝備我們，以致能打好這場屬靈之戰。不單在講臺上的鼓勵提醒，還舉辦了五色佈道法、三元福音倍進佈道課程和佈道主日。相對來說，五色佈道法比較簡明易用，透過五種顏色將福音傳出去，弟兄姊妹很容易掌握傳福音的內容。至於三元佈道課程，是一套更為完備的傳福音方法，是經過了多年使用和改良，並且還提供實習的機會，使弟兄姊妹真正出去佈道時更有信心。高興的是五色佈道法已經有二百七十多位弟兄姊妹參加了培訓，加入救人靈魂的大軍。而本來祇有六個空位的三元福音倍進佈道課程到最後亦有十位參加者。實在看到神在我們中間動了聖工，感動了弟兄姊妹願意起來接受裝備成為福音勇士，真是滿心感謝神！願我們麥城華人浸信會能成為一間全民皆兵的教會。求神帥領我們努力傳福音，把得救的人數賜給我們教會。在剛過去的主日佈道會中，神使用朱源和先生的人生見證，感動了17位朋友決志信主。哈利路亞！一切榮耀歸主！

豈可空手回天府

「豈可空手回天府」是一首很有意思的詩歌，歌詞所述的正正反映了很多基督徒的心路歷程，這是我常常用來提醒自己要努力傳福音的一首詩歌，每一句歌詞都好像對我說話，提醒我要做醒救人等主來。

主若今日接我靈魂，我能坦然見主否？
今日見主復有何憂，因主耶穌已救我； 副歌
缺少珍寶向主獻陳，贖罪大恩白白受。
惟有一事使我懷憂，空佔地土未結果。 副歌
追想昔日虛度光陰，現時豈願再虛度？
我實甘願竭盡心才，殷勤作工趁現在； 副歌
我今奉獻全身全心，聽主命令行其路。
黑夜已深白晝將近，儆醒救人等主來。 副歌

副歌：

工尚未成，我即去乎；何能如此見恩主，
未領一人歸向耶穌，豈可空手回天府？

責任已經託付我了

昨天的我已決意跟隨耶穌，跟祂一起走天國道路，今天的我豈可白佔地土，否則明天的我如何能空手去見主面呢？現在，傳福音的權柄已經交給我們了(馬太28：18-19)，傳福音的能力也賦予我們了(使徒行傳1：8)，若我們不傳福音的話便會受到虧損。「若不傳福音，我便有禍了。」(林前9：16)「凡在我裏面不結果子的枝子，他就剪去。」(約翰15：2)

「趁著白日，我們必須作那差我來者的工；黑夜將到，就沒有人能作工了。」(約九4)

保羅在林前 9:16-17說「我傳福音原沒有可誇的，因為我是不得已的。若不傳福音，我便有禍了。我若甘心作這事，就有賞賜；若不甘心，責任卻已經託付我了」願彼此互勉！

一起努力吧

弟兄姊妹，你看到現在是佈道的好時機嗎？教會今年的主題是「起來傳揚」，盼大家能把握機會，向身邊未信主的朋友傳福音，並踴躍領人赴會。讓教會不剩下一張空凳，也讓我們能在天家領取獎賞，一起努力吧！耶穌說：我告訴你們，舉目向田觀看，莊稼已經熟了，可以收割了。收割的人得工價，積蓄五穀到永生，叫撒種的和收割的一同快樂。」(約4：35-36) ■

MARKHAM CHINESE BAPTIST CHURCH QUARTERLY NEWSLETTER
麥城華人浸信會季刊

9580 Woodbine Ave, Markham, ON L6C 1H8
Tel: 905-887-6222 Fax: 905-887-2496
www.mcbbc.com E-mail: info@mcbbc.com